

**Повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту документу державного планування «Програми соціально-економічного розвитку Великодимерської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки»**

**1. Повна назва документа державного планування та стислий виклад його змісту:**

«Програма соціально-економічного розвитку Великодимерської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки».

В основу Програми покладені ключові положення «Стратегії розвитку Великодимерської ОТГ на період до 2027 року». Програма є комплексною системою завдань, спрямованих на розв'язання економічних, соціальних, культурних та духовних проблем громади, прогнозує динаміку основних показників економічного та соціального розвитку.

Програма є передумовою для збалансованого сталого розвитку на місцевому рівні. Її розробка передбачає комплексне використання природного, економічного та людського потенціалу громади, засноване на демократичних процесах. Реалізація програми наближує європейські стандарти життя без втрати місцевої самобутності та автентичності, з врахуванням місцевих особливостей та переваг.

**2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:**

Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області

**3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:**

а) Дата початку та строки здійснення процедури – відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки «Програми соціально-економічного розвитку Великодимерської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки», розпочато з дня його оприлюднення, а саме з 18.11.2021 р. на сайті Великодимерської селищної ради (<https://vdsr.gov.ua/>) та триватиме до 18.12.2021 р. включно.

б) Способи участі громадськості – громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки. Усі зауваження і пропозиції, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або мотивовано їх відхиляє.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення):

У зв'язку з карантинними обмеженнями проведення громадських слухань не передбачається.

г) Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом документу державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області

поштова адреса: 07442, Київська область, Броварський район, смт Велика Димерка, вул. Бобрицька, 1

відповідальна особа Грикун Ольга Андріївна

контактний телефон (04594) 6-76-03

електронна адреса: otg@vdsr.gov.ua